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Pogumno v novo leto!
SPOSTOVANI OBČANI!

Izleka se leto 1982, leto polno uspehov,
zmag, težav in ludi presenečenj. To je čas,
ko se ozremo nazaj, da pretehtamo in oce-
nimo svoje delo, pa tudi kritično pretresemo
napake in pomanjkljivosti, pred katerimi ne
smemo zatiskati oči, če hočemo v prihodnje
še bolje delati.

V letošnjem letu smo v naši občini kljub
zaostrenim razmeram gospodarjenja uresni-
čili večino nalog, ki smo si jih zadali, tako
na področju gospodarslva in družbenih de-
javnosti kot tudi na družbenopolitičnem po-
dročju. Še zlasti bi rada opozorila, da so bile
v tem letu nadvse uspešno izvedene volitve
v skupščine družbenopolitičnih in samo-
upravnih interesnih skupnosti. Ob tej prilož-
nosti se zahvaljujem vsem delovnim Ijudem
in občanom za resen in odgovoren pristop k
uresničevanju delegatskega sistema, kar je
eden od bistvenih pogojev za uspešno uve-
ljavljanje naših skupnih interesov kot tudi
interesov vsakega posameznika.

Težko je v kratkem sestavku našteti uspe-
he, ki smo jih dosegli, zato mi dovolite, da
izpostavim le nekatere. Ocenjujemo, da bo-
mo količinski obseg planirane induslrijske
proizvodnje dosegli. Nadaljnji uspeh beleži-
mo na povečanju konvertibilncga izvoza, če-
prav ne bomo dosegli ambicioznega planske-
ga obsega izvoza in to predvsem zaradi med
letom sprejetih administrativnih ukrepov ter
nezadostnega povezovanja samega gospodar-
stva v reproceloto na dohodkovnih osnovah.

Kljub temu, da so nas pestile številne te-
žave, pa ugotavljamo uspeh tudi v tetn, da
so izgube v gospodarstvu, neupoštevajoč
energetsko in komunalno infrastrukturo, v
primerjavi z uslvarjenim celotnim dohod-
kom in akumulacijo, zanemarljive. Kar za-
deva delitev dohodica, naj vam povem, da je
le-ta v globalu v mejah družbenih usmerilev,
so pa bila in so še tudi nekatera odstopanja.

Le počasi uresničujemo cno strateških na-
log, to je združevanje dela in sredstev oz i ro
ma dohodkovno povezovanje združenega de-
la še zlasli z OZD na manj razvitih območjih
v Sloveniji in jugoslaviji, zato ostaja to naša
prioriteta tudi v letu 1983.

V letu 1982 nismo uresničili nobenih več-
jih razVojnih investicij, zalo bi morali pri-
hodnje leto bolj srnelo načrtovati izborno
usmerjene naložbe in jih hkrati podpreti z
bančnirai krediti, predvsem pa z združeva-
njem sredstev samih OZD ne le z območja
našc občine lemveč širšega območja.

Na področju skupne in splošne porabe
smo kljub zoženim zmožnostim v glavnčm
uspeli zadržati doseženi nivo družbenega
standarda. To pa ne velja za področje pre-
skrbe, kjer smo bili in smo še priča števil-
nih presenečenj, še zlasti kar zadeva oskrbo
z nekaterimi življenjskirpi potrebščinami in
oškrbo z energijo. •i

Še in še bi lahko naštevali uspehe in tudi
težave, s kalerimi smo se soočali, pa naj bo
za danes dovolj, poglejmo raje v prihodnost.

Kaj nam obeta lelo 1983, vas v tem tre-
nutku nedvomno bolj zanima. Že sedaj lahko
z zagotovostjo rečemo, da bo težje kot to
leto. To pa nam ne sme vzeti poguma, še
bolj zagrizeno se moramo spopri jeti z že zna-
nimi težavami in slabostmi. Kajti zastavili
smo si še zahtevnejše naloge in, še zlasti na
področju izvoza, pogoji gospodarjenja pa se
ne bodo bistveno izboljšali. To torej pomenj,
da se moramo bolj kot kdajkoli dosiej oprcti
predvsem na lastne sile oziroma po domače
povedano morali bomo bolj odgovorno in
Irdo delati ter razumno trošiti v okviru raz-
položljivih sredstev. Tovrstni napori pa bodo
terjali od nas večjo složnost — saj v slogi
je moč — niedsebojne tovariške in humane

odnose v delovnem in tudi življenjskem oko
lju ter razvijanje čuta za potrebe drugih. Še
kako bomo potrebovali moč za spreminjanje
razrner za vse, za kar smo se skupaj dogo-
vorili na različnih ravneh.

Zavedam se, da bomo morali vsi delovni
Ijudje in občani, vlagati v prihajajočem letu
še večje napore za uresničevanje gospodar-
ske stabilizacije, še zlasti pa za nadaljnjo
krepitev samoupravnih socialističnih odno
sov v vseh sredinah in na vseh ravneh. Nika-
kor ne bomo smeli dopuščati, da bi nujnost
posameznih nalog in ukrepov postala opra-
vičilo za nepi'emišljene odločitve oziroma za
odločanje brez sodelovanja delegatske baze.

Prepričana sem, da bosle delavci in obča-
ni naše občine v letu 1983 vsak po svojih mc>
čeh in sposobnostih prispevali k temu, da bi
zastavljene naloge čim uspešneje uresniče-
vaii, zavedajoč se pri lem, da sta naša na-
daljnja usoda in razvoj odvisna predvsem od
nas samih.

Dovolite mi, da se vam ob zaključku leta v
imenu delegatske skupščine in v svojem ime-
nu iskreno zahvalim za ves trud, hkrati pa vam
želim v novem letu poleg številnih delovnih
zmag in uspehov tudi kanček osebne sreče in
zadovoljstva. Anka Tominšek


